

МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ
методистів НМЦ ПТО та педпрацівників ПТНЗ,
які розглянуто на засіданні НМР НМЦ ПТО у Дніпропетровській області
19 лютого 2016 року

№ з/п	Презентує	Методичні матеріали (ПІБ, ПТНЗ, тема)
1	Безценна Т.М.	<p>1. БЕРЕНДА Б.П., майстер виробничого навчання ДЦПТО. Методична розробка «Виконання комплексних слюсарних робіт».</p> <p>2. БЕРШАДСЬКА Г.П., викладач предметів професійно – теоретичного циклу ВПУ № 17. Методична розробка «Використання інтерактивної навчально-пізнавальної діяльності учнів на уроках креслення із застосування інноваційних технологій».</p> <p>3. ЗАГОРСЬКА О.О., майстер виробничого навчання ТПГЛ. Збірник практичних вправ і завдань для уроків виробничого навчання за фахом «Електрослюсар підземний».</p> <p>4. ЗАКІНА В.Г., БУРКОВА Г.О., майстри виробничого навчання КЦПОММ. Навчально-методичний посібник зі слюсарної справи (для майстрів ПТНЗ з професії «Машиніст крана металургійного виробництва»).</p> <p>5. КАБКА В.М., Майстер виробничого навчання з професії «Верстатник широкого профілю. Оператор верстатів з ПК» ДВПУ. Методична розробка «Розвиток творчого потенціалу учнів шляхом впровадження інноваційних технологій на уроках виробничого навчання».</p> <p>6. КОЗИЧ М.М., викладач предметів професійно-теоретичної підготовки ВПУ № 17. Методична розробка «Активізація пізнавальної діяльності учнів через ефективні інноваційно-освітні технології навчання».</p> <p>7. КОЗЛОВА В.В., майстер виробничого навчання НПЛ. «Робочий зошит для ПТНЗ професії «Слюсар з ремонту автомобілів» 2-3 розряду».</p> <p>8. КРЮКОВСЬКА Н.І., викладач спецтехнології ДВПУБ. Методичний комплекс «Використання інформаційно - комунікаційних технологій у підвищенні ефективності уроку та результативності навчання».</p> <p>9. КУШНІР А.Ф., старший майстер, КАЧАНЕНКО Л.О., майстер виробничого навчання КЦПОММ. Навчально-методичний посібник для майстрів ПТНЗ з професії «Машиніст крана металургійного виробництва».</p> <p>10. ЛАРІОНОВА М.А., викладач спецтехнології з професії «Електрогазозварник» НПЛ. «Методичні рекомендації щодо впровадження проектних технологій ».</p> <p>11. ЛІПНА Т.І., ЧУДАСОВА Л.В., викладачі спецтехнології з професії «Електрогазозварник» КЦПОММ: - Навчальний посібник для учнів денної та індивідуальної форми навчання за професією «Електрогазозварник»; - Робочий зошит «Технологія зварювання і різання металів»; - Словник професійної термінології зварника.</p> <p>12. ЛІПНА Т.І., викладач спецтехнології з професії «Електрогазозварник» КЦПОММ. Навчальний посібник для учнів ПТНЗ. «Підготовка балонів, регулюючої і комунікаційної апаратури для зварювання та різання».</p> <p>13. МАРІНІНА І.П., майстер виробничого навчання ДВПУБ. Методична розробка «Застосування КМЗ на уроках виробничого навчання з метою формування професійної компетентності електрогазозварника 2-го розряду в навчальній майстерні».</p> <p>14. ОНАЦЬ Ю.Ю., майстер виробничого навчання КПБЛ. Методична розробка «Комплексно-методичне забезпечення уроків виробничого навчання за професією «Електрогазозварник», 2 розряд»</p> <p>15. ОНІКА О.Б., майстер виробничого навчання НЦПО. Комплекс методичних розробок уроків виробничого навчання з теми: «Сутність токарної обробки» для професії «Верстатник широкого профілю».</p> <p>16. ПЕРЕХРЕСТ А.Д., майстер виробничого навчання КПГЕМЛ. Методична розробка «Формування навичок самостійності при роботі з технологічною документацією на уроках виробничого навчання».</p>

		<p>17. ПВИНЬ Л.І., майстер виробничого навчання КЦПОММ. Робочий зошит «Машиніст крана металургійного виробництва. Кваліфікація: 2-3 розряд».</p> <p>18. ПОЛІТ Н.П., майстер виробничого навчання КЦПОММ. Навчальний посібник «Технологія виконання ручного дугового зварювання».</p> <p>19. ТИМОШЕНКО Л.І., майстер виробничого навчання ДЦПТО. Методична розробка «Сучасні технології діагностики легкових автомобілів».</p> <p>20. ЧЕРЕПНЬОВ Д.В., майстер виробничого навчання з професії «Електрогазозварник» ДВПУ. Методична розробка «Впровадження інформаційних технологій на уроках виробничого навчання».</p>
2	Буравов С.С.	<p>1. АЛМАЗОВ А.В., керівник фізичного виховання ПрПЛ. Методична розробка «Врахування вікових особливостей учнівської молоді на заняттях предмету «Фізична культура».</p> <p>2. ОКСЬОМ В.П., викладач фізичного виховання ДВПУ. Методичний посібник «Фізична культура в формуванні здорового способу життя».</p>
3	Гришаєва О.В.	<p>1. БЛАЩУК О.О., майстер в/н ДЦППРК. Робочий зошит з виробничого навчання з професії «Контролер-касир».</p> <p>2. БОЙКО Л.М., майстер виробничого навчання АЦППРК. Методичні матеріали «Розвиток фахового та творчого потенціалу учнів ПТНЗ засобами нестандартних підходів».</p> <p>3. БОНДАРЧУК В.П., майстер виробничого навчання ДЦПО. Методичний збірник «Впровадження сучасних технологій оформлення та декорування кондитерських виробів на уроках виробничого навчання».</p> <p>4. БУЯН О.В., викладач спецдисциплін ДЦ ППРК. Збірник інструкційно-технологічних карт з організації торгівлі.</p> <p>5. ВОЛЧКОВА Н.В., ПРОСКУР В.О., викладачі математики ДЦППРКБА. Навчально-методичний комплект з алгебри та початку аналізу для самостійного вивчення учнями теми «Тригонометричні функції».</p> <p>6. ГАПОНЕНКО О.А., викладач спецдисциплін ПТУ №48. Збірник перевірочних робіт з технології приготування їжі з основами товарознавства (II частина).</p> <p>7. ГНЕТНЬОВА Н.В., викладач ВПУ №75. Навчальний посібник з біології для учнів I курсу ПТНЗ з теми: «Вступ. Молекулярний рівень організації живої природи».</p> <p>8. ГОРБУНОВА І.О., майстер в/н НПЛ. Зошит для контролю знань учнів з професії «Офіціант», кваліфікація – 3 розряд.</p> <p>9. ГОРБУНОВА І.О., майстер в/н НПЛ. Зошит для контролю знань учнів з тем «Обробка риби і нерибних морепродуктів», «Механічна обробка овочів та грибів», «Обробка м'яса і м'ясних продуктів».</p> <p>10. ДЕНИСОВА О.І., майстер виробничого навчання ДЦПО. Методичний збірник «Використання сучасних педагогічних технологій для підвищення якості знань учнів».</p> <p>11. ДРЕБІТ Т.Д., методист КПГЕМЛ. Методична розробка з проблеми «Педагогічний аналіз уроку як форма внутрішньолицейного контролю навчально-виховного процесу».</p> <p>12. ДРЕБІТ Т.Д., викладач КПГЕМЛ. «Методика підвищення якості знань учнів ПТНЗ при розв'язуванні задач професійного змісту на уроках хімії».</p> <p>13. ДЬЯКОВА Л.М., викладач ДЦ ПТО. Методичні матеріали «Формування потреби учнів в саморозвитку та самовдосконаленні через впровадження інноваційних освітніх технологій на уроках математики».</p> <p>14. ЄМЕЦЬ І.С., викладач ДЦ ПТО. Методичні матеріали «Проектна діяльність на уроках географії, як аспект компетентної освіти учнів».</p> <p>15. ЖИВОТОВА С.Г., викладач ДЦ ПТО. Методичні матеріали «Застосування технології проектів як необхідна умова розвитку інтелектуально-пізнавальних здібностей учнів».</p> <p>16. ЖОРУШКІНА Н.П., викладач МПТУ. Навчально-методичний комплект з теми «Машини і механізми для обробки м'яса та риби».</p> <p>17. ЗЕЙНАЛОВА Т.О., викладач ДЦПО. Посібник з теми «Конструювання чоловічої сорочки» для підготовки кравців 3-го розряду.</p> <p>18. ІСКРА В.В., майстер виробничого навчання ДЦПО. Методичний збірник «Впровадження активних форм навчання з метою удосконалення</p>

		<p>розвивального та виховного характеру уроків виробничого навчання»</p> <p>19.КІЛЬЧИНСЬКА Л.Л., викладач ДЦПРК. Навчально-методичний комплект з предмету «Техніка і механізація торговельних розрахунків».</p> <p>20.КИВА В.М., майстер виробничого навчання АЦПРК. Методичні матеріали «Альманах апробованих уроків виробничого навчання при підготовці кваліфікованих робітників з професії "Кухар"».</p> <p>21. КРАВЧЕНКО Н.І., викладач географії ДПЛ. Комплекс тестових завдань з соціально-економічної географії світу для учнів ПТНЗ.</p> <p>22.ЛЕЩИНСЬКИЙ О.В., викладач біології та екології КЦПОММ. Навчально-методичний посібник з біології для викладачів ПТНЗ.</p> <p>23.МАРТИНОВА Т.І., викладач ДЦПО. Методичний посібник «Організація навчання учнів ПТНЗ за допомогою хмарних технологій та проектної технології».</p> <p>24. МОЛЧАНОВА Т.В., викладач ДЦ ПТО ДСЗ. Методична розробка для професій 5220 «Продавець непродовольчих товарів», «Продавець продовольчих товарів» з предмету «Облік і звітність» - електронний посібник навчального ризначення для самостійного вивчення предмету та контролю знань.</p> <p>25.НАУМЕНКО В.Р., викладач ДЦПРК. Методичні матеріали «Альманах апробованих уроків теоретичного навчання при підготовці кваліфікованих робітників з професії "Кравець"».</p> <p>26. ОСТРЕНКО Л.Л., викладач математики ДПЛ. Збірник електронних тестових завдань з математики для учнів I та II курсу ПТНЗ.</p> <p>27. САЙФІЄВ С.Ф., викладач ТПГЛ. «Збірка навчальних матеріалів щодо оновлення процесу викладання охорони праці»</p> <p>28.СЛЮСАРЄВА О.В., викладач КЦПОРКТРС. Робочий зошит для учнів з кулінарної характеристики страв з професії «Майстер ресторанного обслуговування».</p> <p>29.ТАРАНЕЦЬ Л.І., викладач ДЦПО. Навчально-методичний комплект з предмету «Товарознавство продовольчих товарів».</p> <p>30.ТОНКОНОГ Л.В., майстер виробничого навчання ДНЦ №34. Посібник для самостійного вивчення тем при індивідуальній формі підготовки кухарів 3-го розряду.</p> <p>31.ФУНДУРАТ І.І., викладач ДЦПРК. Методичні матеріали «Альманах апробованих уроків виробничого навчання при підготовці кваліфікованих робітників з професії "Перукар"».</p> <p>32.ХОМЕНКО Л.І., викладач фізики ДВПУ. Навчальний посібник «Математика з професійним спрямуванням: збірник задач з фізики з професійним спрямуванням».</p> <p>33.ЧОРНА Ю.С., викладач ВПУ № 17. «Використання інформаційно-комунікативних технологій навчання на уроках математики».</p> <p>34.ШЕВЧЕНКО Н.Р., викладач ПТУ №74. Електронний збірник інтегрованих уроків природничого циклу із спец предметами підготовки кадрів агропромислового напрямку.</p> <p>35.ЯРОШЕНКО Н.А., майстер в/н ВПУ №55. методичні матеріали «Альманах апробованих уроків виробничого навчання при підготовці кваліфікованих робітників з професії "Кравець"».</p>
4	Корнієнко М.М.	1.Творча група (керівник БЕЗЦЕННА Т.М. , методист НМЦ ПТО). Методичні рекомендації з організації стажування з слюсарної справи (на допомогу старшому майстру).
5	Красильніков А.В.	1. БЕЛЬМАС І.В. , викладач предметів професійно-теоретичної підготовки будівельного профілю ДПЛ. Словник будівельних термінів з професії «Лицювальник-плиточник».
		2. БУЛГАКОВА Л.В. , Викладач предметів професійно-теоретичної підготовки будівельного профілю НПЛ. Збірник інструкційних карт для виконання лабораторно – практичних робіт з предметів « Технологія лицювальних робіт», «Матеріалознавство» для професії лицювальник – плиточник.
6	Кузь Т.Г.	1. ВЕРЕТЕНІНА О.О. , викладач НПЛ. Методичні рекомендації для організації та проведення інтелектуальної гри «Дебати» «Дебати, як педагогічний засіб формування компетентного саморозвитку учнів ПТНЗ» та «Збірник матеріалів для самостійного опрацювання тем учнями зі світової літератури».

		<p>2.КАНЩЕВА І.В., викладач НПЛ. Посібник з української літератури для учнів 10-11 класів з професійною підготовкою «Література рідного краю. Нікопольщина».</p> <p>3.КОЗАЧЕНКО Н.С., викладач ЦППРК № 1. Методичні рекомендації «Реалізація інноваційних технологій навчання в процесі викладання української мови і літератури в умовах професійно-технічної освіти».</p> <p>4.КУЗЬМІНА Л.О., викладач ДЦПО. Методична робота «Особистісно орієнтоване навчання, його значення в підвищенні інтелектуально-пізнавальних та творчих здібностей учнів на уроках української мови і літератури».</p> <p>5.МОКРУХА В.А., викладач української мови та літератури ОПТУ. Збірник завдань професійного спрямування для розвитку зв'язного мовлення з української мови і літератури для учнів, які навчаються за професією «Оператор комп'ютерного набору».</p> <p>6.РЕЗНИЧЕНКО Т.М., викладач української мови та літератури ДВПУБ. Методична розробка «Упровадження інноваційних форм роботи на уроках української мови та літератури, як необхідного компоненту підвищення професійної компетентності кваліфікованого робітника».</p> <p>7.СЛОВА Г.І., викладач української мови та літератури МВПУ ПІТ. Практикум «Українська мова професійного спілкування» для учнів, які навчаються за професією «Оператор комп'ютерного набору, оператор комп'ютерної верстки»; «Друкар офсетного плоского друкування, друкар високого друкування».</p>
7	Куницька І.В.	<p>1. БОЖКО І.О., викладач спецтехнології ПТУ № 2. Електронні засоби навчального призначення для підготовки кваліфікованих робітників з професії «Верстатник широкого профілю».</p> <p>2. БУРИКІН М.С., майстер виробничого навчання ВПУ № 75. Навчальний посібник «Алгоритм дій при роботі в текстовому процесорі MS WORD» для учнів ПТНЗ за професією «Оператор комп'ютерного набору».</p> <p>3. ХОМЕНКО О.М., викладач ЦППРК № 1. Методичні рекомендації щодо реалізації педагогічної проблеми «Соціалізація учнівської молоді засобами інформаційно-комп'ютерних технологій в умовах професійно-технічної освіти».</p> <p>4. ЮДЕНКОВА О.П., викладач спецпредметів МВПУ ПІТ. Досвід «Теорія, методика і практика професійної освіти з напрямку підготовки «Документознавство та інформаційна діяльність».</p>
8	Муха Н.О.	<p>1. ДУДЛЯ О.В., викладач історії ВПУ № 75. Блог «Віртуальний кабінет самопідготовки з історії України» (http://samrobota.blogspot.com/).</p> <p>2. КАЛИНА Н.В., методист ВПУ № 17. Методичні рекомендації щодо складання навчально-методичного комплексу з предметів III ступені професійно-технічної освіти (молодший спеціаліст).</p> <p>3. ЛОГВИНЕНКО В.Д., викладач суспільних дисциплін ДЦПО. «Сутність грошей. Зміст функцій, засобу обігу, платежу».</p> <p>4. МАМЕДОВА Ю.А., методист ВПУ № 75. Блог «Методичний кабінет ордена «Знак Пошани» вищого професійного училища № 75» (http://www.metodvpu75.blogspot.com/).</p> <p>5. ТЕРЕНТЬЄВ О.М., методист ВПУ № 17. Методична розробка «Входження до єдиного інформаційно-освітнього простору веб Ресурсами Інтернету та альтернативними мережами».</p>
9	Набоков М.Ф.	<p>1. ОЛІШНИК В.М., викладач спецпредметів ПТУ № 79. Методична розробка з досвіду роботи «Система навчання учнів Петриківському розпису в його історично-культурному середовищі».</p> <p>2. ХЛГАТЯН Е.Р., майстер виробничого навчання ПТУ № 79. Досвід роботи «Застосування іноваційних технологій на уроках виробничого навчання».</p>
10	Подчезерцева Л.І.	<p>1. БУРЧАК М.В., викладач англійської мови та літератури ДПЛ. Збірник англійських текстів для читання для учнів ПТНЗ за спеціальністю «Слюсар з ремонту автомобілів. Водій автотранспортних засобів категорії «В», «С».</p>
11	Зозуля Н.В., Грищук Т.С.	<p>1. ГРИЩУК Т.С., МАВДРИК Т.М., методисти НМЦ ПТО. Методичні напрацювання «Оновлення змісту професійної підготовки: регіональний компонент».</p> <p>2. КЕРНИЦЬКА Т.В., методист НМЦ ПТО. Методичні напрацювання</p>

- «Громадянин. Патріот. Професіонал».
3. **МАВДРИК Т.М., КИЧУК С.Є.**, методисти НМЦ ПТО. Методичні напрацювання «Енергія та середовище».
 4. **ТРУШ В.І., МАВДРИК Т.М.** методисти НМЦ ПТО. Методичні напрацювання «Неперервна педагогічна освіта».
 5. **ГРИЦУК Т.С.**, методист НМЦ ПТО. Методичні рекомендації «Методика застосування інструкційно-технологічної документації на уроках виробничого навчання».
 6. **КЕРНИЦЬКА Т.В.**, методист НМЦ ПТО. Методичні рекомендації «Професійна спрямованість вивчення іноземних мов: можливості та перспективи».
 7. **МАВДРИК Т.М.**, методист НМЦ ПТО. Збірка «Матеріали міського конкурсу на кращий енергоефективний проект».
 8. **ТРУШ В.І.**, методист НМЦ ПТО. Методичний супровід «Проведення конкурсів професійної майстерності педагогічних працівників «Майстер виробничого навчання – 2015» з електрогазозварювальних професій».
 9. **ТРУШ В.І.**, методист НМЦ ПТО. Методичні рекомендації «Формування професійної мобільності кваліфікованих робітників шляхом використання інтерактивних методів навчання».
 10. **МАВДРИК Т.М.**, методист НМЦ ПТО. Методичні рекомендації «Тести вхідного та вихідного контролю з предметів будівельного профілю та охорони праці».
 11. **МАВДРИК Т.М.**, методист НМЦ ПТО. Методичні рекомендації «Використання ІКТ та можливості Інтернет для саморозвитку педпрацівників ПТНЗ».
 12. **МАВДРИК Т.М.**, методист НМЦ ПТО. Досвід роботи КЦПОММ. «Роль інформаційно-освітнього центру у підвищенні професійної та педагогічної майстерності працівників».
 13. **БОЙКО І.А.**, майстер виробничого навчання КПЛ. Методичні рекомендації "Підвищення професійної компетентності зварників шляхом впровадження бригадного методу навчання".
 14. **ГОЛОВІНА Н.І.**, викладач КПГЕМЛ. Методична розробка «Формування навичок самостійної роботи учнів в умовах особистісно-орієнтованого навчання».
 15. **ГРУСНКО Н.П.**, викладач КПТМЛ. Дидактичний матеріал з історії України «Кривий Ріг – металева перлина держави» для учнів ПТНЗ I-II курсів.
 16. **КАВУН О.І.**, майстер виробничого навчання КПТМЛ. Методичні рекомендації «Технологічна документація для уроків виробничого навчання з професії «електрогазозварник»».
 17. **КАРПЕНКО О.В.**, майстер виробничого навчання, ЦППРК № 1. Методичні рекомендації «Організація індивідуального навчання за ваучерами Державної служби зайнятості».
 18. **КІВА Н.М.**, викладач історії та права ПЛ. Методичні рекомендації «Формування громадянської свідомості та патріотичних почуттів учнів на уроках історії через пошукову роботу».
 19. **КИРИЧЕНКО М.Л.**, майстер виробничого навчання КПТЛ. Методична розробка «Інтеграція навчального матеріалу загальноосвітньої та професійно-практичної підготовки (на прикладі професії «Електрогазозварник» 3- розряду)».
 20. **КОЖАН Л.С.**, майстер виробничого навчання КНВЦ. Методичний посібник «Щоденник з професійно-практичної підготовки учнів з професії «Кравець» кваліфікація 3 розряд».
 21. **КРАМАРЕНКО А.В.**, викладач КПТМЛ. Методичні рекомендації «Форми контролю знань учнів на уроках спецтехнології з предмету «ПТЕ і інструкції з сигналізації»».
 22. **ЛИБА Н.М.**, викладач зарубіжної літератури КПТМЛ. «Види аналізу художнього твору». З досвіду роботи.
 23. **МАТІЯЩЕНКО Т.В., НАГОРНЮК Л.В., ЯКОВЕНКО Т.О.**, майстри виробничого навчання ЦППРК № 1. Навчально-практичний посібник «Робочий зошит для уроків виробничого навчання з професії «штукатур» (2-4 розряд)».
 24. **МАРУШЕВА Л.С.**, викладач вищої категорії КНВЦ. Методична

		<p>розробка «Інноваційні виробничі технології у підготовці сучасного робітника через співпрацю з роботодавцями швейної фабрики «Полстар».</p> <p>25. НЕЧИПОРЕНКО Т.Л., викладач хімії КНВЦ. Методична розробка «Професійне спрямування викладання хімії в професійно-технічних навчальних закладах».</p> <p>26. ОЧЕРЕТНА Л.Г., викладач вищої категорії КПГЕМЛ. Навчальний збірник для фахової підготовки з професій: «Електрогазозварник»; «Продавець продовольчих товарів. Контролер-касир» «Мова і професія».</p> <p>27. ПАТЕРИЛО Т.В., викладач КПТМЛ. Методичні рекомендації «Інструкції до лабораторних робіт з електротехнічних дисциплін».</p> <p>28. ПАЩЕНКО Л.І., майстер виробничого навчання КПЛ. Робочий зошит «Робочий зошит - складова оновлення змісту професійної підготовки учнів за фахом «Токар»».</p> <p>29. ПЕНТЕГОВ В.М., викладач КПТМЛ. Методичні рекомендації «Тестовий контроль знань учнів з охорони праці».</p> <p>30. ПОДВАЛЮК В.М., майстер виробничого навчання II категорії КПГМЛ. Методичні рекомендації «Проведення відкритих уроків – одна з форм удосконалення педагогічної майстерності майстра виробничого навчання».</p> <p>31. ПРОКОПЕНКО Л.Ф., викладач фізичного виховання КНВЦ. Методичний посібник «Козацькими шляхами».</p> <p>32. РУДКОВСЬКА Р. С., майстер виробничого навчання КПГТЛ. Методична розробка «Охорона праці на уроках професійно-практичної підготовки (на прикладі професії»прохідник»)».</p> <p>33. САФОНЕНКО С.М., викладач КПТМЛ. Методичні рекомендації «Застосування нестандартних форм та методів діяльності на уроках зарубіжної літератури».</p> <p>34. СЕРГІЄНКО Є.С., викладач вищої категорії КНВЦ. Збірник з аудіювання та творчих завдань «Мова і професія».</p> <p>35. СЛОБОДЯНИК В.Г., майстра виробничого навчання КНВЦ. «Щоденник з професійно-практичної підготовки учнів з професії «Кравець», кваліфікація 2 розряд».</p> <p>36. ТЕРЕЩЕНКО Л.М., викладач КПЛ. Методичні рекомендації "Втілення в навчальний процес інноваційних технологій на прикладі модульних провідок".</p> <p>37. ТИМАНОВСЬКА С.П., викладач фізичного виховання КНВЦ. Методична розробка «Самостійні заняття з фізичного виховання для студентів спеціальної медичної групи».</p> <p>38. ЧЕБОНЕНКО А.О., викладач КПТМЛ. Англо-український словник професійної лексики з текстами для читання та перекладу для учнів I-II курсів. Спеціальність «Слюсар з ремонту автомобілів. Рихтувальник кузовів».</p> <p>39. ЯЦЕНКО О.В., викладач КПТМЛ. Методичні рекомендації «Матеріали для оцінювання навчальних досягнень учнів з аудіювання та читання мовчки на базі професійної лексики».</p>
--	--	--

Проект рішення
навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Дніпропетровській області
(протокол № від 19 лютого 2016р.)

Розглянувши методичні матеріали педагогічних працівників ПТНЗ навчально-методична рада відзначає їх актуальність в навчально-виховному процесі та **ухвалила:**

1. Методичні матеріали методистів навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області рекомендувати для поширення та запровадження в ПТНЗ області та розмістити на сайті НМЦ ПТО за напрямками роботи.

2. Рекомендувати вище перелічені методичні матеріали педагогічних працівників ПТНЗ, які мають бути розміщені на сайті ПТНЗ згідно заявок автора, відповідно до закону України «Про авторське право і суміжні права» від 23.12.1993р. № 3792-ХІІ, для використання в педагогічній діяльності.